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INSTRUKCE

POKUD SI S NECIM NEBUDETE VEDET RADY NEBO SI NEBUDETE JISTI
KONTAKTUJTE ME —> NIKDO NEBUDE OPISOVAT, U VSECH PRIKLADU BUDU

CHTIT POSTUP

Vypoctéte vsechny ilohy

Za kazZdou ulohu dostanete dany pocet bodiu na jejich zdikladé dostanete znamku

Pocitejte v klidu, mdte na to spoustu casu

budu kontrolovat prevazné vysledky, takze si prekontorlujte jestli mdte vsSe vypocitané spravne

numericky, cas na to doma urcité mdte

Za, dlohu v anglictiné na konci mizete dostat jednicku navic TATO ULOHA NENI
POVINNA, POKUD JI NEUDELATE, TAK SE NIC NEDEJE

. Sectéte/odectéte nasledujici mnohocleny:
(—11lzx — 15y) — (222 — 3y) = —33z — 12y
(7Ta — 3b—6¢) + (—8a + 3b + 6¢) = —a
(5a* + 5a — 9b) — (9a* — 6a + Tb) = —4a* + 11a — 16b
(—a® 4+ 2a) — (6a — 4a) — (4a® — 8a*) = —5a® + 12a* — 4a
k souctu ¢isel: 3x a 2y pricti jejich rozdil — — > 6z
k souctu c¢isel: bx a 3y pri¢ti jejich rozdil — — > 10x



2. Vynasobte nasledujici mnohocleny:

22%%25 623y 2% = 122591327

(2a + b)(3a® + 4a — b) = 6a® + 7b* + 3a*b + 2ab

(3b + 5¢ — 2d)(4c + 3d) = 20¢* — 6d* + 12bc + 9bd — Tcd
(22°y* + ) (6y — 2z) = 122°y> — 42%)* + 62y* — 22%y
(p+2)(6—71)=06p—pr+12—2r

(7e* —1)(1+e) =78 +7e” —1—e¢

. vydélte nasledujici mnohocdleny:

5528 112% = 5a°

88827y 2 : 8x?y2® = 1112%y°2°

. Vytknéte nasledujicich mnohoclenech:

24x? — 12zyz — 362%y* = 122(20 — x2 — 32%y?)
27i%5% — 181252 + 36i*5® = 9i%52(3ij — 2 + 44%5°)
Ipth — PPt + 1Pp%t* = 1922 (p3t% — 1 + I3p°1?)

12a + 16b — 20c = 4(3a + 4b — 5¢)

. Zjednoduste nasledujici mnohocleny pomoci vzorecku

(klp* — 1) (klp® + 1) = K*I’p* — 1
(2 + 2y2)(2 — 2yz) = 4 — 2%y?2?
(11 — 52)(11 + 5x) = 121 — 252°
(% +y)? = 2* + 207y +¢°
(2+d)* =4+ 4d + d&*

(ab — 3z)* = a®b* — 6abr + 92



6. Naleznéte dané mnoziny bodi: (8 bodi)

Naleznéte mnozinu vSech bodu, které maji stejnou vzdalenost od bodi A a B, dale naleznéte
mnozinu vsech bodi, které jsou vzdalené od bodu C' presné 2cm. Vyznacte body, pro které
plati obé dvé predchozi podminky zaroven a prislusné body oznacte libovolnymi pismeny z
fecké abecedy.

mnozina stejné vzdalenych bodt od C' je kruznice s polomérem 2¢m. Mnozina stejné vzdalenych
bodi od A a B je osa usecky bodi A a B. Tam kde se protne tato osa tsecky a kruznice jsou
dva body, které splnuji obé podminky.

+
B

7. Vysvétlete co fikd Thaletova véta (pomozte si obriazkem). (6 bodit)

Rikali jsme si na hodiné ev. miizete pouzit google.



8. Vyfteste nasledujici tlohy s vilcem. (k tiloham si vZdy nakreslete obrazek)(8 bodi)

(a) Jaky bude mit objem a obsah vilec, ktery je 25¢m vysoky a jeho podstava méa pramér
10em? Vysledky: V = 1962, 5em? ; S = 942em?.

(b) Jaky bude mit objem a obsah vélec jehoZ podstava bude mit obsah 314cm? a jehoz vyska
bude 30cm? Vysledky: V = 9420em? ; S = 2512cm?.

(c) Jaky polomér bude mit podstava vélce pokud jeho objem je 50cm?® a jeho vyska 15cm?
Vysledky: » = 1,03m.

(d) Jakou vysku bude mit vdlec pokud je jeho obsah 100cm? a polomér podstavy bude mit
5em? Vysledky: nelze chei vysvétlit proc?

9. Dobrovolna tloha navic - hlavolam

The Stars Problem

Pice questionmark with correct n

. I




